На территории Волжского района стартовала Общероссийская антинаркотическая 
акция «Сообщи, где торгуют смертью» 

С 13 по 24 марта 2023 года на территории района проходит первый этап Общероссийский антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».
Мероприятия направлены на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, оказание квалифицированной помощи и консультации по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

В рамках акции каждый неравнодушный гражданин может позвонить и сообщить круглосуточно и анонимно об известных фактах распространения и потребления наркотических средств и психотропных веществ. По каждому заявлению будет проведена тщательная проверка. Сообщить обо всех фактах распространения наркотических средств и психотропных веществ можно:
-В Главное управление МВД России по Самарской области 8(846) 278-22-22;
-В дежурную часть  О МВД России по Волжскому району 278 - 26 – 03; 8-917-167-77-73.
-В дежурную часть отделения полиции «Смышляевка» О МВД России по Волжскому району           207 - 50 – 02; 
-В дежурную часть отделения полиции «Дубовый Умет» О МВД России по Волжскому району           998 - 86 – 22;
- На «Прямую телефонную линию» с руководством Управления по контролю за оборотом наркотиков: (846) 278-08-04;
- На «Горячую линию» Прокуратуры Самарской области 8 (846) 333-54-28 (в рабочее время)           340-61-78 (в выходные дни и нерабочее время).
- По телефону 112 с мобильных телефонов федеральных операторов сотовой связи.

Отдел МВД России по Волжскому району призывает всех жителей присоединиться к масштабной Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», занять активную жизненную позицию, и внести свой вклад в противодействие незаконному обороту наркотиков!
