Прокурор Волжского района провел личный прием 

                                        работников завода «Коммунар»

21 июля 2021 года с 14:00 до 16:00 прокурор Волжского района Самарской области Александр Шуваткин провел личный прием работников одного из крупных предприятий района ФКП «Самарский завод «Коммунар».

 На личном приеме принято 5 работников данного завода по вопросам вывоза мусора, раздела имущества, наследства и другие. 

В ходе личного приема каждому обратившемуся жителю были даны разъяснения по интересующему вопросу.

Ответственная по СМИ                                                          Л.А. Софронова

«По результатам прокурорского вмешательства работникам ООО «АПЕКС» полностью погашена задолженность по заработной плате»

Прокуратурой Волжского района Самарской области в июне 2021 года проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства ООО «АПЕКС» в части выплаты заработной платы работникам Общества.

Установлено, что ООО «АПЕКС» перед 11 работниками данного общества имеет задолженность по заработной плате с ноября 2020 года на сумму более 600 000 руб. 

 По результатам прокурорской проверки 17 июня 2021 года межрайонным следственным комитетом по г. Новокуйбышевску Самарской области в отношении должностных лиц ООО «АПЕКС» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Кроме того, генеральному директору ООО «АПЕКС» внесено представление, которое 06 июля 2021 года рассмотрено, работникам данного общества полностью выплачена задолженность по заработной плате.

Ответственная по СМИ                                                             Л.А. Софронова
